Aufgabe 1 YA
Gegeben ist der Graph G >
der Funktion f : x - %xz—x. \ 5
Zeichnen Sie an einigen Stellen die N 4
Tangente ein und bestimmen Sie \\ 1 //
ihre Steigung mit Hilfe eines
Steigungsdreiecks. \O'\ >
(Tipp: Fiir Ax = 1 ist m = Ay) 2 | 1 12138 74 | % 3
1 \\ 1 -
Tragen Sie den Wert der Steigung in
das Koordinatensystem darunter ein.
Funktionsterm der Steigungswerte: YA
mr(x) = .
2|19 2 I )x
YA
<o W P 3 ) y Aufgabe 2
1/ AN : > > X Gegeben ist der Graph Gy
/ 1 \ / d F k . f . 1 3 3 2
/ \ / er Funktiont : X —> 3X X
A / Verfahren Sie wie in Aufgabe 1.
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